Université M® boudiaf M'sila Département d'électronique
Master 1(S1) "Electronique des Systémes Embarqués” M'sila le 25/01/2020

Contrdle du module ""Systémes asservis numériques"
Questions de cours : 4pts
1. Quel est la différence entre une commande continue et une commande numérique ?

2. Citer les différentes présentations.d’un modgle discret ?

3. Quel est le role d’un bloqueur ?

Exercicel: 4pts
Soit ’équation récurrente suivante :
es = Spt Spiz + 28p41 + 1.255, = en

1. Trouver la fonction de transfert en z .

2. Donner une représentation d’état a cette équation.

Exercice2: 6pts
On considére un systéme échantillonné de fonction de transfert G(2) placé dans une boucle

d’asservissement & retour unitaire, avec :

0.16K
G(z) = m Avec k>0

La période d’échantillonnage est : Te =0,1s.
1. Calculer la fonction de transfert en boucle fermée et déterminer la condition de stabilité du

systéme en utilisant le critére de Jury.

!\.)

Le gain étant réglé sur K = 1, déterminer, en boucle fermée : ’erreur de position et
’équation de récurrence; ”

Exercice3: 6pts

On considére un systéme régi par 1’équation d’état :

x(k+1) = [Alx(k) + (B)e(k) et y(k) = Cx(k)

1. determiner la matrice de transfert en z de ce systéme.

0

Etant donner  [A] = [_2 _13] ,(B) = ((1)) et(C)=(1 0)

2. Trouver les pdles de ce systeme.

3. Déterminer la commandabilité du systéme en boucle ouverte.

Bonne chance
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